

机器人潜艇开始在漏油管上安阀门吸油 这是英国公司的第N个堵漏方案，换人呼声高涨 美国军方心里没底不愿接这活

英国石油公司5月31日公布封堵墨西哥湾事故钻井平台“深水地平线”底部油管泄漏的最新方案，试图安装一个罩状阀门和3条吸油管。美国军方当天表态，军方没有封堵漏油的更好技术和方法，是否从英国石油公司手中接管堵漏工作将由总统奥巴马决定。

机器人潜艇开始水下切割作业

“灭顶法”堵漏失败后，英国石油公司决定用金刚石钻在井口附近切断漏油管道，然后在断口处安装一个罩状阀门收集漏油，用一条管道将阀门所收集的漏油吸入海上油轮。这项作业最早6月2日启动。

5月31日水下录像显示，机器人潜艇操纵一个圆形锯状设备，切断漏油管道周边的一些小管道，为几天后切断漏油管道“清除路障”。

美国政府很可能展开刑事调查

面对众多要求军方接管堵漏工作的呼声，

美国参谋长联席会议主席马伦上将5月31日晚说，在“灭顶法”失败后，美国军方没有封堵漏油的更好“武器”，“对于变更主导者这一问题，应由总统决定”。

美国司法部长霍尔德6月1日亲自前往灾区调查这起事件。一些法律专家分析，美国政府很可能展开刑事调查。

墨西哥湾可能变成“无鱼区”

美国国家海洋和大气管理局5月31日宣布，再将墨西哥湾禁渔范围扩大2600多平方公里，眼下至少16万平方公里海域禁止捕鱼。

美国路易斯安那州立大学和佛罗里达大学两项独立研究显示，墨西哥湾海面下积存大量以条带形态存在的石油。

“这些(石油)条带将令鱼类难以存活。”路易斯安那州立大学鱼类生物学教授查克拉巴蒂说，“我们很可能失去数十种脆弱的鱼类。”

渔民库罗尔说：“这(漏油)将杀死多种鱼类，人们先来这里捕鱼，但现在人们来这里纪念即将消逝的生活方式……漏油将扼杀我们整个生活方式。”

据新华社特稿

“我现在不怎么喝酒了，吸烟也少多了。以前我还曾经自残，但现在也不会这么干了。我现在准备为夺回我的小女孩而奋斗几年。”

“我认为我现在不能给女儿需要的生活。但我从不后悔生了她，即使从没想到事情会这么复杂。当我再长大一些，我希望与女儿建立联系。”

——特蕾莎·米德尔顿

英最年轻母亲12岁产女 为见被收养女儿抗争

16岁的英国女孩特蕾莎·米德尔顿5月31日哭诉，她被禁止看望被陌生人收养的女儿。

2005年，特蕾莎在一次聚会上喝醉后，与一名少年发生性关系后怀孕。2006年6月，特蕾莎生下一个女婴，成为迄今为止英国最年轻的母亲。

出于自我保护，特蕾莎直到今天才公布自己的身份。

特蕾莎说，当年她生下女儿后，陷入了深深的绝望，只好以喝酒、吸毒与自虐等发泄。

由于特蕾莎一直与一名吸毒男子同居，她的女儿被陌生人收养，并禁止探望。张军



特蕾莎与女儿



双腿双臂都被截肢 法国42岁男子 打算游过英吉利海峡

现年42岁的法国残疾男子菲利普决心横渡英吉利海峡，想成为世界上第一位无四肢横渡英吉利海峡的人。

菲利普1994年在一次触电事故中失去了双腿和双臂，但他身残志坚。

两年前，他还只能勉强游完室内游泳池长度的一个来回。如今，在游泳教练帮助下，他能每周坚持游泳30个小时。

他的教练5月31日说：“我希望菲利普能在24小时内游完35公里长的英吉利海峡，届时将会有一支医疗团队陪伴着他。” 罗拉



美国无人机炸死“基地”老三 “基地”组织已承认耶齐德死讯



据新华社电 美国国际恐怖组织搜索情报集团5月31日说，“基地”组织已承认其头目之一穆斯塔法·阿布·耶齐德被打死。

这家民间反恐机构在其网站发布消息说，耶齐德的妻子、3个女儿、1个孙女以及其他一些人员同时被打死。消息中未提及耶齐德死亡的具体时间和地点等细节。

另有媒体报道，几星期前，耶齐德在巴基斯坦毗邻阿富汗的边境部落地区遭美国无人驾驶飞机袭击身亡。

据悉，耶齐德是“基地”组织3号人物，负责该组织阿富汗地区事务并掌管财务工作。

英国政府公开公务员高薪名单 170名官员拿的比首相多

据新华社电 英国政府各部门按新任首相卡梅伦“透明”新政要求，公开高收入官员薪资。结果显示，上百名政府官员收入超过首相。

英国广播公司5月31日报道，卡梅伦一年薪水14.25万英镑(1英镑约合9.88元人民币)，大约170名政府官员收入高于这个数字。

公平贸易局局长约翰·芬格勒最有钱，年收入完税前约为28万英镑。

国家医疗服务系统负责人戴维·尼科尔森排名第二，年收入约为26万英镑。

就业与养老金部信息技术主任兼首席信息官乔·哈利以约25万英镑位居第三。

国防部“富翁”最多，大约28人年收入超过15万英镑；运输部最少，共3人。

新政府希望提高收入透明度有助于“挽回民众信任”。

不过，英国广播公司认为，一些“野心勃勃”的公务员了解同行收入情况后，可能会要求提高待遇。

糖尿病

军测医院推出纯中药，稳定降糖，不反弹，不忌口，无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。电话：0371-67930038

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

脑病专家通知

正值初夏，脑病康复中心对久治不愈的患者开展调查重点问诊活动！有下列情形之一者：

- 1.发病后多次住院不愈的患者。
- 2.多年来中西药当饭吃不愈的患者。
- 3.服用过包装盒上没有依法标明含量的假神经节苷脂患者。
- 4.脑病正在发作的患者。

医学论证：脑病是神经元损伤所致，中药活血化痰、舒筋活络治脑病数百年至今，因分子量大，不能透过血脑屏障。病在脑内，药、病不相及，所以，脑病久治不愈。

医学数据显示：(一) GM1有修复损伤神经，促使神经再生的功能；(二) 没有GD1a的促进作用，GM1就不能单独吸收，更不能修复损伤神经和再生；(三) GD1b独具提高增强GM1、GD1a的合并效果，疏通离子通道，加速神经细胞的生长速度；(四) GT1b能促进

四种成分的相互作用，快速通过血脑屏障，加速增强修复效果。修复损伤神经，四种神经节苷脂成分缺一不可。

上海脑病专家黎秋虹教授说：神经不修复，脑病治不好。

专家提醒：(1) 国家所有药品供临床使用时，都是按毫克(mg)为计量单位的，没有按提纯度这一说法。包装盒上没有依法标明含量的，就说明此食品完全不含神经节苷脂。(2) 唯一能口服的四种神经节苷脂专利号：ZL9111569.3。

赠最新治疗方案，专家亲诊，重点诊治，跟踪服务，康复为止。

专家热线：0371-63611259 0371-63611269
亚细亚北门医药部负二楼三区，同禧堂有售

郑州同济医院 同济植发品牌医院

头发种植 眉毛睫毛

我院独家开展“FUE毛发种植技术”专治秃顶、秃鬓、脂溢性脱发、发稀、烧、烫伤秃发、外伤疤痕处脱发、斑秃、睫毛发、眉毛、胡须及全身缺毛处种植等。尤其对因毛囊坏死或无毛囊(用药无效者)所致的秃顶，都可种植。种植后自然生长。同济医科大学教授亲自操作，无需住院，随治随走。

预约热线：0371-88882633

地址：花园路与红专路交汇处/火车站乘21、29，市内乘9、K9、42、47、62、K62、63、K63、72、90、118、209、220、251、K909、K963路到花园路红专路站下车即到(无假日医院) 网址：www.zztjmf.com

真人实照 如不真实，愿负法律责任